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Με Αρχιερατική Αγρυπνία ξεκίνησαν τα εόρτια 
του Αγίου Αθανασίου στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών ξεκίνησαν χθες το βράδυ 
της Κυριακής 12 Ιανουαρίου 2025 οι εορταστικές Ακολουθίες 
για την ετήσια Πανήγυρη της πολυπληθούς Ενορίας του Αγίου 
Αθανασίου στα Γαλανέικα της Λαμίας.

Η 12η Ιανουαρίου τυγχάνει ημέρα ιδιαίτερα ιστορική και ευλογημένη για τον Ιερό 
Ναό του Αγίου Αθανασίου Λαμίας και για την τοπική Εκκλησία, καθότι προ ενός 
έτους, αυτή την ημέρα, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ο Ιερός Κλήρος της πόλεως, 
οι αρχές και ο πιστός λαός υποδέχθηκαν το πιστό Αντίγραφο της Θαυματουργού 
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Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Πεφανερωμένης εκ της νήσου Λευκάδος, το οποίο 
εκόμισε ο Άγιος Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμ. π. Νικηφόρος Ασπρογέρακας, 
συνοδευόμενος από τους Πατέρες της Ιεράς Αδελφότητος της Μονής και της 
νήσου και μεγάλο όμιλο προσκυνητών, με την ευλογία του οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου.

Επί τη συμπληρώσει ενός έτους από της ελεύσεως και ενθρονίσεως της Ιεράς 
Εικόνος, καθώς και από τα Εγκαίνια του Ενοριακού Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου στο προαύλιο του Ναού, το πρώτο Ιερό 
Παρεκκλήσιο προς τιμήν του Οσίου στην πόλη της Λαμίας, χθες το απόγευμα το 
Ιερό Θεομητορικό Θησαύρισμα εξήλθε από το μόνιμο προσκυνητάριο, τον «Θρόνο 
της Παναγίας» στο Ναό και τοποθετήθηκε στο κέντρο του Ναού, όπου εψάλησαν οι 
Χαιρετισμοί στην Παναγία Φανερωμένη και ακολούθως τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία 
υπό του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ τους ιερούς 
ύμνους επί τη ελεύσει της Ιεράς Εικόνος στην Ενορία και την πόλη της Λαμίας, οι 
οποίοι και αποτελούν ποίημα του Αγίου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Περιστερίου Αρχιμ. π. Αγγέλου Ανθόπουλου, απέδωσαν χοροί Ιεροψαλτών, υπό τον 
Πρωτοψάλτη του Ναού και Καθηγητή του Ωδείου κ. Σεραφείμ Κυρίτση, παρουσία 
του Διευθυντού του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Δρ. κ. Ανδρέου Ιωακείμ.

Προ της απολύσεως, ο Προϊστάμενος του Ναού, Πρωτ. π. Δημήτριος Ατματζίδης, 
Διευθυντής του Γραφείου Τύπου, του Ραδιοφωνικού Σταθμού και των ΜΜΕ της 
Μητροπόλεως εκ μέρους όλων ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο με αισθήματα 
υιικής αγάπης για τις πολλές πατρικές ευεργεσίες προς την πολυπληθή Ενορία του 
Αγίου Αθανασίου Λαμίας, μία εκ των οποίων και η μόνιμη εναπόθεση της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας Φανερωμένης από το νησί της Λευκάδος, καθώς και για την 
Αρχιερατική ευλογία της Θείας Λειτουργίας και παρουσία του Σεβασμιωτάτου κ. 
Συμεών και της Ιεράς Αγρυπνίας επί τη ενάρξει της φετινής Ιεράς Πανηγύρεως του 
Ναού, η οποία αποτελεί «το καλύτερο δώρο, μεγάλη ευεργεσία, δύναμη και 
στήριγμα για το ξεκίνημα του πλουσίου προγράμματος λατρευτικών εκδηλώσεων 
του Ναού», όπως χαρακτηριστικά σημείωσε ο π. Δημήτριος.

Στην Ιερά Αγρυπνία, μεταξύ των πιστών παραβρέθηκε και ο Διοικητής της 7ης 
ΕΜΑΚ Αντιπύραρχος Χρήστος Πλουμάκης, ο οποίος και πέρυσι ηγήθηκε του 
αγήματος των ανδρών του Πυροσβεστικού Σώματος για την επίσημο μεταφορά και 
λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Πεφανερωμένης.
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